
Σωματείο Προσωπικού Ιδιωτικών Κλινικών, Εργαστηρίων, Διαγνωστικών Κέντρων και Συναφών 
Χώρων Αθήνας. Γερανίου 28 Τηλ: 6978008209 email: seiygeias@gmail.com  www.seiya.gr 

1 

 

    

 

    

  

     

Οι τριτοβάθμιες οργανώσεις ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ κήρυξαν 24ωρη Πανελλαδική 

Απεργία για τον Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα  για την Τετάρτη 9 Απριλίου με  

επίκεντρο το τρίπτυχο: Ακρίβεια,  Στεγαστική κρίση,  Μισθοί - Συλλογικές 

Συμβάσεις.                                   

                                      Η περιγραφή της πραγματικότητας: 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

Η ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική που ασκείται τα τελευταία 15 χρόνια  στη 

χώρα μας οδήγησε στην υπερβολικά άνιση επιβάρυνση της μισθωτής εργασίας 

με το κόστος της οικονομικής κρίσης. (εφαρμογή μνημονίων, διάλυση 

εργατικού δίκαιου, συρρίκνωση κράτους πρόνοιας, ξεπούλημα Δημόσιας 

περιουσίας).  

Η ανισότητα οξύνθηκε μετά την οικονομική κρίση, την περίοδο κερδοφορίας 

των μεγάλων επιχειρήσεων. Τα κέρδη των ομίλων  δεν επιστρέφονται σε 

μισθούς και δικαιώματα, ενώ η Κυβέρνηση εξακολουθεί να παραχωρεί εθνικές 

υποδομές και υπηρεσίες σε πολυεθνικούς ομίλους (πρώτες ύλες, ενέργεια, 

μεταφορές, υγεία κλπ).  

ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

             ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
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ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΥΞΗΣΗΣ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΥ ΝΟΕ/2020 - ΝΟΕ/2024: 
Ένδυση & Υπόδηση 31,3% 

Διατροφή 30,5% 
Στέγαση  24,3% 

Μεταφορές 23,8% 
ξενοδοχεία, καφέ, εστιατόρια 21,4% 

  

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ: 
Το 1/3 του πληθυσμού καταβάλλει άνω του 40% του εισοδήματός του 

για να καλύψει στεγαστικές δαπάνες 
  

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Ποσοστό κάλυψη μισθωτών από Συλλογικές Συμβάσεις : 24% 

Πηγή: ΙΝΕ ΓΣΕΕ 
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Απεργία στις 9 Απριλίου: 

Από τις μεγαλειώδεις  κινητοποιήσεις της 28ης Φεβρουαρίου 2025 κρατάμε το 

θετικό στοιχείο της κατάρριψης διάφορων θεωριών ότι ο κόσμος «δεν 

κινητοποιείται», «είναι βολεμένος στον καναπέ» κλπ. Ήταν μαζικές 

κινητοποιήσεις γιατί εκφράσαν την απαίτηση της κοινωνίας για απόδοση 

δικαιοσύνης  και λειτουργία κράτους δικαίου. 

Οι συλλογικοί αγώνες για να έχουν μαζικότητα και αποτέλεσμα απαιτείται να 

διεκδικούνται συγκεκριμένα και υλοποιήσιμα αιτήματα.  

Με τα παραπάνω δεδομένα μετέχουμε στην Απεργία στις 9 Απριλίου για να 

απαιτήσουμε την ικανοποίηση των αναγκών  του κόσμου της μισθωτής 

εργασίας.  

• Να αντιμετωπιστεί η ακρίβεια με συγκεκριμένα μέτρα κατά της 

καρτελοποίησης της οικονομίας. 

• Να νομοθετηθεί η υποχρεωτική σύναψη και εφαρμογή Συλλογικών 

Συμβάσεων Εργασίας με κατάργηση των νομικών περιορισμών που έχουν 

επιβληθεί από τα μνημόνια. 

• Να κατοχυρωθούν νομοθετικά οι Συλλογικές διαπραγματεύσεις για το 

ύψος του κατώτατου μισθού και τη σύναψη Συλλογικών Συμβάσεων 

Εργασίας.  

• Να επανέλθουν πραγματικά τα επιδόματα ωρίμανσης (τριετίες) με 
αναγνώριση της 12ετίας 2012-2023. 

• Να καθιερωθεί ρήτρα προσαρμογής του μισθού στον πληθωρισμό. 

• Αντιμετώπιση της στεγαστικής κρίσης. Πλαφόν στο ύψος των ενοικίων.  

ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ   

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ πλ. Κλαυθμώνος ώρα 11:00 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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